

Közép-Zala

Térségi havilap

XIX. évfolyam

2022. október



Magnetit
2022 ásványa

Falunaptól a szoboravatóig

Programok sokasága Teskándon

Teskánd önkormányzata eseményekkel teli időszakot tudhat maga mögött: projekteket zártak le, köszöntötték kupagyőztes focicsapataikat, sokféle programot tartottak, közte az igen-csak nagy népszerűségnek örvendő falunapot, és felavatták az óvoda Pom Pom szobrát. Sipos László polgármesterrel időrendben vettük sorra az elmúlt hónapok történéseit, szót ejtve a tervezett fejlesztésekről is.

A sport terén előrelépés történt, hiszen az NB III-as induláshoz való joggal kötelezettségek is jártak. Így a lelátó lefedése, a játékoskijáró, valamint a vendégszektor létrehozása a kiszolgáló helyiségekkel együtt, valamint a női játéktevezői öltöző a nyár során valósult meg a sportegyesület finanszírozásában. Egyetlen falusi csapatként még szokni kell a magasabb osztályban szembeke-

rülő rutinosabb csapatok által diktált tempót, de reményeink szerint sikerül megkapaszkodni a magasabb osztályban. A II-es számú csapatunk is osztályt lépett, és a megye II. osztályban vitézkedik, egyelőre veretlenül áll dobogós helyen.

A kulturális élet területén is tartalmasan telt a nyár, illetve a szeptember eleje. A Göcseji Dombérozó rendezvénysorozathoz július 15-én különleges programmal csatlakoztunk, amelyben a komolyzene kapott hangsúlyt az igen hangzatos elnevezésű (Tér és idő keresztjén az Árpád-kori Ilona kápolnánál) esten. A *Belvárosi Gitársuli* növendékei indították az Ilona-kápolnánál megrendezett kulturális programot klasszikus gitárdarabokkal. Oket követte Tóth László zongoraművész, majd Nauratvill Eszter és Nagy (Folytatás a 2. oldalon)



A Regélő Fehér Táltos Dobcsapat...

Faluünnep Nagylengyelben

2000 szeptembere óta – a faluház épületének átadása apropóján – rendezik az őszelejen a falunapot *Nagylengyelben*. A délelőtti labdarúgó mérkőzésen a hazai csapat aratott fölényes győzelmet: 6-1-es eredményt hozott a *Nagylengyel SE-Botfa LSC* találkozó.

A kisebbeket ugrálóvár, kósárhinta, népi játékok, csillámtetkő és arcfestés várta. Őt csapatételei rottyogtak a bográcsokban a főzőversenyen, illetve a közösségi kemencében sült a kenyérlángos.

Az első alkalommal megrendezett „paraszth exathlon”-on (Folytatás a 2. oldalon)



Fotó: Fodor István

A „paraszth exathlon” versenyzői erőnlétben és humorérzékben sem szenvedtek hiányt.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



Falunaptól a szoboravatóig

Programok sokasága Teskándon

(Folytatás az 1. oldalról)

Dávid hegedűművészek produkciója emelte az est hangulatát. Sajnos az előre meg nem jósolt rövid nyári zápor őket a kápolnában kényszerítette a műsor előadására, de a közönség lelkes és kitartó volt. Fő produkciójuként a *Regélő Fehér Táltos Dobcsapat* előadását hallhatta a szépszámú közönség a lemenő nap fényénél különleges hangulatot varázsolva az esemény színhelyére. A rendezvény idejére sikerült a kápolnához vezető utat részben rendbe tenni, amit hamarosan leaszfaltoznak a Magyar Falu Programból elnyert támogatásból.

A *Vöröskereszt teskándi alapszervezete* minden évben két véradást szervez, és idén augusztus végén volt a második véradás a Kemenceházban. Szeptember 9-én pedig a jubiláns véradókat köszöntötték az önkormányzattal együtt.

A szeptember 4-i falunap az egész települést megmozgatta. A sportpálya és környéke tele volt emberekkel, amely a közösségi életre való igény nagyságát mutatta. Az önkormányzat sokféle programmal készült az eseményre. Elsősorban nem

a sztárvendégekre alapoztak, hanem a helyi és környékbeli együttesekre, elsősorban az élőzenét preferálva több műfajból is, hogy mindenki megtalálja a neki tetszőt. Felleptek a helyi óvodások, a *Bödei Zsiványok*, a *Zalaapáti Harmonika Zenekar*, a *Motion Dance Center*, a *Royal Dance Studio*, a *Göcseji Szegek Néptáncegyüttes*, a *MaxVolume Van Halen Tribute Band*, *Molnár György* Lyra-díjas harmonikaművész, a *Magyarucca Zenekar*, a *Weekend Zenekar*, az estet a *DJ PM* retro bulija zárta. De addig még sok minden történt, hiszen volt főzőverseny, kézműves vásár, oldalkocsis motorozás, népi játszótér, légvár és körhinta a gyerekeknek, karaoke-verseny, este pedig egy csodálatos tűzijáték. A település legifjabb lakóiról sem feledkeztek meg, a 14, tavaly született kisgyermeket és szüleiket az önkormányzat *Vigh László* országgyűlési képviselővel együtt köszöntötte a rendezvény megnyitását követően.

Párhuzamosan ezzel a programsorozattal nagy sikernek örvendett a helyi Off-roadosok által szervezett verseny, ahol



Az ovisok...

több, mint 30 autó igyekezett legyűrni a technikai, és a természeti akadályokat.

Csukás István, az iskola névadójának mellszobrát tavaly adtuk át a tanévnyitó alkalmával. Az alkotásban helyet kapott *Süsü*, a sárkány is. Az adománygyűjtésből maradt annyi bevétel, hogy *Szabolcs Péter* szobrászművészt megkértük, formálja meg *Pom Pom* figuráját is, ami a tanuszodás óvoda falára került. Ennek az avatására is szeptember elején került sor. A névadó író, költő két ikonikus mesealakja a gyerekek hovatartozását kell, hogy erősítse az iskola és az óvoda tekintetében.



Véradás...

Faluünnep Nagylengyelben

(Folytatás az 1. oldalról)

három csapat mérte össze erejét és ügyességét. Az izgalmas és humoros feladatokban hol az egyik (csak hölgyekből álló „*Tikok*”), hol a másik (csak fiúkból összeállt „*Mátészalkai Bakugánok*”) együttes mutatkozott sikeresnek, végül a legtöbb pontot a nőkkel és férfiakkal egyaránt erősített „*No Name*” csapat gyűjtötte.

A szórakoztató műsort a helyi óvodások őszi összeállítása nyitotta meg. A szabadtéri

rendezvény az időközben lezúduló eső miatt a faluház épületében zajlott tovább és a keszthelyi *Brumi Bandi Band* koncertjével folytatódott. A *Motion TSE* táncosainak produkciója, illetve *Horváth-Herman Gréta* sláger összeállítása megalapozta az este hangulatát. Sötétedés után a *Táncoló Lángok* tűztánc csoport bemutatóját élvezhette a közönség. A napot bál zárta, ahol a *Hoppá* bulizenekar muzsikált.

Scheiber Veronika



A családtagok és az önkormányzat képviselői is köszöntötték az ünnepet.

Babosdöbrétén évek óta hagyomány, hogy a kerek évfordulót ünneplő idős embereket családjaikon kívül az önkormányzat is köszönti. Így volt ez szeptemberben is amikor nagy örömmel ünnepelhettük a *Bertók-családban Karcsi papát* kilencvenedik születésnapja alkalmából.

Köztisztelőben álló, nagy tapasztalattal rendelkező, egész életében szorgalmas emberként ismertük meg az ünnepeltet. *Babosdöbrétén* született négy gyermekes család második gyer-

mekeként. Már fiatal kora óta a munka éltette, mindig lelkiismeretes, szorgosan helyt állt a munka területén. Az olajosoktól ment nyugdíjba. Nagyon boldogan, nagy szeretetben élnek a feleségével, Mari mával, lányukkal, vejükkel.

Kívánjuk, hogy még sokáig, jó egészségben, békességben élhesse a jól megérdemelt nyugdíjas életét, még sokáig hallhassuk a történeteit a régmúlt időkről!

B.B.

Népszámlálás 2022

Töltse ki a kérdőívet online!

nepszamlalas2022.hu

Idén újra népszámlálás, ahol mindannyiunk válasza számít.
Az online kitöltésre október 1. és 16. között van lehetőség.

**Feleljünk,
egymásért!**

Készült a Központi Statisztikai
Hivatal megbízásából.



* Múltidézés Flam rajzaival

A jég hátán is megél



– Szomszédom, ez a szélhámos Bitangfalvi naponta kimegy a Keletihez, elvegyül a migránsok között, és már öt meleg takarót hozott haza a civil segítőkötől. (2015.09.17.)

Agitpropas újra akcióban



– Nekem elihethi, Mihály gazda, hogy ez az egész menekült-ügy nem is létezik... Az Orbán eszelte ki, hogy elfedjék vele az újabb földmtyit! (2015.10.15.)

Jövőkép?



– Itt az Abdullah lakótelepen laknak Kovács Mohamedék, Tóth Mohamedék, Molnár Mohamedék... (2015.11.19.)

Szépkorú köszöntése Zalaszentmihályfán



Az ünnepelt családja körében.

2022. szeptember 2-án köszöntöttük Hottó Község Önkormányzatának képviselő-testületével a 90 éves *Sabján Lajosné*, *Bözsi néni*, családja körében.

Elmondta, hogy három gyermeknek adott életet, de sajnos már csak ketten élnek.

Bözsi néninek 10 unokája és 9 dédunokája van, szeretettel gondol rájuk még akkor is, ha ritkán látja őket. Jelenleg uno-

kájával, Szabolccsal él. 1970. november 20-án költöztek Zalaszentmihályfára Kisapátiból. Gyermekait becsületre és tiszteletre tanította.

Bözsi néni sohasem tétlenkedett, a Húspartól vonult nyugdíjba.

Az önkormányzat nevében jó erőt, egészséget és még további szép éveket kívánunk szerető családjá körében.

U.B.



www.zalatajkiado.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja a
Közép-Zala
havilapban.
 Telefon: (92) 596-936;
 E-mail: zalataj@zelkanet.hu

* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, *Flamot*, vagyis *Farkas Lászlót*. Végző búcsút azonban nem veszünk tőle, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságára mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai, írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a *Közép-Zala* nyomtatott számaiban a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza olvasóinkat, s bennünk is felidéri a Flammal együtt töltött éveket.



SZÍNEK, ÍZEK, ÉLMÉNYEK

Éld meg itthon az ősz legszebb pillanatait!



ETYEK

csodasmagyarorszag.hu

Közös gondolkodás, őszinte tájékoztatás, összefogás

„Lélekben nem adni fel semmit, nem engedni; ez a titok”

Rendkívüli időket élünk, rendkívüli következményekkel, amik rendkívüli intézkedéseket követelnek. Vajon mit tesz az energiaválság, a háborús infláció idején Zalaegerszeg város vezetője? A döntések nem csak a megyeszékhely közel 60 ezer lakóját érintik, hanem a környező településen élőket is, hiszen valamilyen formában szinte mindenki használja a város egészségügyi, művelődési, közlekedési (stb.) infrastruktúráját.

A legfontosabb intézkedéseket foglalta össze lapunk olvasóinak Balaicz Zoltán polgármester:

Amikor 8 évvel ezelőtt, 2014-ben elkezdtek a közös munkát, akkor kiemelt célként tűztük a környezetvédelmet, a klímaváltozás elleni küzdelmet. Klímastratégiát dolgoztunk ki, melynek fontos része a zöld, környezetkímélő hulladékgazdálkodási és vízgazdálkodási fejlesztések megvalósítása, a megújuló energiaforrások használata, az energiatakarékosság, az újrahasznosítás, a zöld közlekedés és a még több zöld terület.

Ennek jegyében folyamatosan azon dolgoztunk, hogy az energiatakarékosság jegyében saját, önkormányzati forrásokból, állami támogatásokból és európai uniós pályázatokból minél több zalaegerszegi épület energetikai felújítását, átalakít-

tását és modernizálását valósítsuk meg, pontosan azért, hogy az előttünk álló évtizedekben jóval kevesebb energiát, gázt és áramot kelljen ezekben az ingatlanokban felhasználnunk (nyílászárók cseréje, napelemek elhelyezése, energiatakarékos világítás, új kazánok, külső hőszigetelés, stb.).

Most, hogy egy súlyos nemzetközi energiaválság alakult ki, érdemes visszanezni, hogy mit értünk el eddig és jó látni az eredményeket, egyben be gondolni abba, hogy mekkora problémával néznénk szembe, ha nem végeztük volna el ezeket a fejlesztéseket.

2014-2022 között összesen 18,5 milliárd forint önkormányzati, állami, valamint európai uniós forrást tudtunk az energetikai modernizációra fordítani.

2014-2022 között összesen 76 önkormányzati, illetve egyéb középület energetikai modernizálása valósult meg (csecsemő és gyermekotthon, bölcsőde, óvoda, általános és középiskola, kollégium, idősök klubja, orvosi rendelő, védőnői szolgálat, központi ügyelet, irodaház, rendőrkapitányság, kormányhivatali épületek, múzeum, Korona Szalon, múzeum, orvosi és nővérszálló, városháza, lőtér, munkacsarnok, rendelőintézet, orvosi ügyelet).

Emellett a Zalavíz Zrt. szennyvíztelepén végrehajtott fejlesztésnek, a biogáz és új



hőszivattyús rendszer kiépítésének köszönhetően jelentősen csökkentettük a gázfelhasználást.

Az előbbi energetikai fejlesztésekkel éves szinten 63.817 Gigajoule-t takarítottunk meg, amely földgáz mennyiségben 1.785.224 köbmétert jelent. Ezzel eddig évente 300 millió forintot spóroltunk (8 évet figyelembe véve ez több mint 2 milliárd forint), ennyit nem kellett kifizetnünk az érintett épületek fűtésére és világítására. A fejlesztések nyomán 50 százalékos energia megtakarítást értünk el, az épületek energetikai besorolása pedig CC illetve DD besorolásúvá vált a korábbi GG illetve HH osztályból. Ha a fenti beruházásokat nem valósítottuk volna meg, akkor 2023-ban a jelenleg kalkulált 6,6 milliárd forintos energiaköltség emelkedés megközelítette volna a 7 milliárd forintot.

A következő években 13 épületet korszerűsítünk energetikailag. Ezekre már a támogatást/pályázatot is elnyertük (állami támogatás, Modern Városok Program, KEHOP, Top Plusz).

A bajt nem mi okoztuk, de nekünk kell megoldani. A háború, az orosz agresszió és az ártatlan emberek halála egyértelműen elítélendő, de sajnos nem segíti a béke helyreállítását a fegyverszállítás sem, az elhibázott európai szankciók sora pedig oda vezetett, hogy nagyon komoly energiaválság alakult ki Európában.

Az intézményeinkre nem vonatkozik a rezsicsökkentés, így a világpiaci árat kell fizetni a gázért és az áramért. Ez iszonyatos többletköltséget jelent. Az önkormányzati intézmények és cégek összes energiaköltségének növekedése 2023-ban több mint 6,6 milliárd forint!

Bízom benne, hogy a koronavírus világjárvány két évéhez hasonlóan, az ott mutatott közös gondolkodás, őszinte kommunikáció, valamint összefogás most is eredményes lesz, és átsegíti a megyeszékhelyt ezen a krízisen is!

„Utolsó pillanatig erősebbnek lenni, mint a helyzet, amelyet külső erők teremtenek meg körülöttünk. „Lélekben nem adni fel semmit, nem engedni; ez a titok.” (Márai Sándor)

Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



**Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!**

Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Ülést tartott a Zala Megyei Közgyűlés

A Zala Megyei Közgyűlés a közelmúltban tartotta soron következő – negyedik – ülését.

Első napirendi pontként a Zala Megyei Közgyűlés új nem képviselő tagként Nagy Ferencet, Túrje község polgármesterét megválasztotta Pénzügyi Bizottsága nem képviselő tag-

jának, betöltve az elhunyt Tar-guba Árpád helyét.

A napirendi pontok tárgyalása a Zala Megyei Szent Rafael Kórház működéséről és fejlesztési terveiről szóló tájékoztatóval folytatódott. Az intézmény igazgatója, Dr. med. habil Gasztonyi Beáta bemutatta a



Dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke előtt tette le az esküt Nagy Ferenc.

Szüreti program Petrikeresztúron

Október 1-jén egész napos, minden korosztályt és érdeklődési területet felölelő rendezvényt szerveztek Petrikeresztúrra, Szüreti Program címmel.

A természetet, technikai sportokat kedvelőket a Szüreti Off- road túra várta, ahol 50 terepjáró mérte volna össze ügyességi és tájékozódási képességét a göcseji erdőkben. Azonban a túra szervezői úgy döntöttek, hogy a rossz idő miatt és a program előtt leesett sok csapadék miatt, nem szerették volna, hogy a természetet, az utakat jelentősen károsítsák a terepjárók. A túra új időpontban, október 29-én kerül megrendezésre.

A délután a gyerekeké volt a főszerep, népi játszóházba vették őket. Az állatokat szerető vendégeket lovaglási lehetőség várta. A kreatív résztvevők üveglámpásokat festettek. A kicsiket baba-sarokba, a nagyobbakat népi játszóházba és ugrálóvárba, trambulínba vették.

A közösségi kemencében Dénes Barbara kovácsos focacciát sütött és sütőtökös kenyérlángost. A receptet a nagy érdeklődésre való tekintettel a szervezők megosztották a település facebook oldalán is.

A falu teljes lakosságát babgulyással várták vacsorára, amit Máttyás János készített nagy odaadással és szeretettel fűszerezve.

Az este a kultúrán volt a fő hangsúly, olyan egyszerre hagyományos és formabontó kulturális műsort állítottak össze, ahol mindenki talált számára kedves programelemet. A Nagylengyeli Életfa Óvoda mindkét csoportja fellépett, vidám őszi versekkel, énekekkel. A két csoport műsorát betanította Richter Erzsébet óvodavezető és Borvári Fanni óvónő.

A Penderül Néptáncgyűjtemény magyarországi és határon túli táncokat is előadott a két blokkba rendezett műsorában, a koreográfákat betanította Kiss Norbert.

Lentiből érkezett a 2002-ben alakul Kelta Álom Ír Sztepp Táncsoport, akik modern versenytánc koreográfákat, valamint színpadi showtáncot adtak elő.

A beltéri színpadi műsort követően a vendégeket az este fénypontja a Táncoló Lángok tűz- és hastáncbemutatója várta a pajta előtti szabadtéren. Az orientális hangulatot a keleti zene, a finom mozdulatok és tüzelem is erősítette.

Az éjszakát szüreti bál zárta, retro buliban táncoltak a vendégek hajnalig.



Színpadon a néptáncosok.

kórház 2021-ben megújult menedzsmentjét, majd beszámolt az elvégzett intézményi állapotfelmérés területeiről és azok megállapításairól. A részletes beszámolót követően a közgyűlés elfogadta a tájékoztatót.

Harmadik napirendi pontként a testület megtárgyalta és elfogadta a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltsége működéséről szóló tájékoztatót. Kiemelt figyelmet kapott az állami fenntartásban lévő megyei szakosított szociális ellátás, valamint a gyermekvédelmi szakellátás helyzete. Zimborás Béla igazgató elmondta, hogy a kirendeltséghez tartozó szolgáltatási struktúra az

elmúlt esztendőben az egyházi átadások, az Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat megalakulása, valamint az intézményi férőhelykiváltási program megvalósítása következtében jelentős mértékben átalakult.

További napirendi pontként döntött a közgyűlés az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács megszűntetésének kezdeményezéséről arra tekintettel, hogy annak vállalt és korábban ellátott feladatait immár egyéb, állami feladatellátás keretében működő szervezetek végzik. (Forrás: Zala Megyei Közgyűlés)

(Az ülésről részletesebben honlapunkon – www.zalatajkiado.hu – olvashatnak.)

Zalai hírek naponta, a kényes ügyeket sem kerüljük...

Olvassa a Zalataj megújult honlapját!

www.zalatajkiado.hu



Közép-Zala

Régiós havilap

Kiadja: Zalataj Kiadó

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X

Készült: Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./fax: (92) 316-783

VI. Őszi Forгатag Tófejen

Petőfi kedvenc évszakába lépve, ismét sor kerülhetett az immáron hatodszor megrendezett Őszi Forгатagra Tófejen. A helyi közintézmények, szervezetek és lakosok pavilonjai mellett újra sokan érkeztek a környező településekről portékáikkal.

A roskadozó standok között Horváth Zoltán, a település polgármestere eleveníti fel, hogy miként indult anno a rendezvény. Mint mondja, a korábbi szüreti felvonulást váltották ki az Őszi Forгатaggal, mivel utóbbi alkalmat teremt bemutatni a helyiek munkája által még élő hagyományokat, összekötve egy kis reprezentatív műsorral.

Van mire büszkének lenni, hiszen a pavilonok többsége mögött helyieket találunk, akik mind saját készítésű portékájukat kínálják. Találunk itt papírból font használati tárgyakat, díszeket, makramét, helyben termelt gyümölcsöt, házi süteményt, szörpöt, de talán egy kis házi pálinka után sem kellene hosszasan kutatni. Tóth Melinda fatáblára égetett üzenetekkel, idézetekkel első ízben erősíti a helyi vásárlók táborát. A szomszédos pavilon bérője, Olaszné Bakonyi Éva saját készítésű ékszerével, szintén első alkalommal van jelen vásárlóként. A helyi általános iskola és az óvoda ezúttal is a két legna-



gyobb pavilonnal büszkélkedhet. Itt aztán igazán zavarba ejtő bőség fogadja a kíváncsi tekinteteket. Az őszi minden természetéből készült dekoráció, a kicsik által készített díszek és a finom házi sütemények elárasztják a standokat.

S miközben az ember belecsúszdül az iskola és az óvoda pavilonjainak látványába, már a must is megcsordul a szőlőprés alatt. Soós László, a képviselő-testület tagja, ezúttal borosgazda minőségében is jelen van és Farkas Zoltán segítségével preséli, kínálja a friss nedűt.

A hagyományossá lett rendezvény céljai között ugyanis élen jár a vidék önellátó technikáinak őrzése, továbbadása. Így találkozhatunk a rendszeresen vizsztatérő Horváth Márkkal, aki a

díszműkovácsok ritka, nehéz és gyönyörű alkotómunkáját élte. Kérdésünkre elmondta, a családban az apai dédnagypapa volt kovács, akinek az időközben elkallódott szerszámaikat is sikerült visszaszerezni.

A színpadi produkciók tekintetében pedig szintén van ok a büszkeségre. Nyitásnak mindjárt a Tófeji Örökmozgó Gyerekeket láthatta a közönség, Belényesi Barnabás manó dalokkal készült a kicsiknek, majd a Binko-, és a KisKerka táncgyűttes lépett színpadra. Végül a Moments Band, a Parola zenekar és az Andrej Akusztik zárta a fellépők sorát.

Népi ügyességi játékok, íjászat és tapintható jókedv várta a program egésze alatt az érdeklődőket.

Gellén Szilárd



GÖCSEJ nyomda szívesen, időre és szívesen

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációinkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

FARKAS PÁLINKA Hungarikum

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l
Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.
Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

FARKAS PÁLINKA
1982
Zala megye pálinkája

Gránit, márvány síremlékek

A környék legnagyobb választékával állunk a rendelkezésére.
Vállaljuk egyedi tervezésű síremlékek kivitelezését.
Sírkertünkben élőben láthatja a gránitok mintázatát, illetve színét.
Készleten lévő síremlékeinket rövid határidőn belül kivitelezünk.

Böör Kőfaragó Kft.

Pacsa, Deák F. út 40.
Érd.: 06 30 55 69 092
Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu